Charlie_ le impanze, parut soudain “Cest g |yi
au Tennis. &t o

Je lui servir de partenaire »
our, Gino passa sur Ja piste. Charlie qllq qr

Jne petite fille apporta des raquette
=€ fasienne et, la tenant d bout de bras: la fit si

'_I‘»"E __I_tu il el

alles etaient faiblement gonflées, ce qui
orsqu elles touchaient |'her

N sort

rtant de la piste,

loin

Péchait de rebondir trop
'be. Elles ne pouvaient ni s'ég les spectateyrs

arer ni blesser

dain, Charlie courut 4 Gino et |yi arracha sa raquette. Celq

ro. Le chimpanzé avait maintenant une raguette dans chaque main. Gino se mit g
4l envoyer les balles 4 toute vitesse Charlie les rattrapa tantét avec une raguette
tantot avec l'autre. A un moment donné, il en manqua une. Alors il jeta les deux

r d quel point il était contrarié®, il se roula

faisait partie de Jeyp

raquettes d'un air de dépit* ef, pour prouve
par Terre en poussant des cris de colere,

“1U as perdul» cria alors Eino.
Charlie n attendait gue cette
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parole pour jouer

a raquette d'un qi
poursuivre Gino tout autour de la piste. A |a fin,

qui sy aftendait, n'eut aucun mal & I'éviter) et
Ttant sous le bras d'un geste fort pey &
nfants se tenaient |es cotes de rire. Ils n

b 2 Luniyue

la seconde partie de son numéro, I
" plus furieux que jamais et se mit &
il lui jeta la raquette & la téte (Gino,

il quitta la piste en bougonnant* et en
égant,

avaient Inmai= azsiztd  uhe partie de

e releva d'un bond ramassa s
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«Ce Charliel s'écria Mick en s'esclaf fant* Cest un vrai clown.»

Enid Blyton, Le Club des Cing en Embuscade
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i le serrer dans ses bras pour le féliciter.

" dépit: chagrin mélé de colére ou de déception,
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parier bas et tou seul parce quon estT de mauvaise numeur

eclater de rire bruyamment. pouffer

Qui va jouer au tennis avec le ch

ampanzé Charlie?
Justifie tq

réponse par une phrase du texte.

Ce champanzé est un excellent joueur de tennis.
Reléve dans le texte deux phrases qui le justifient.

Pour quelle raison cet animal s'énerve-t-il?

Comment les enfants trouvent-ils la deuxiéme partie du numéro?
Qu'est ce qui le montre dans leur comportement?

(! Ecris le nom qui dérive du verbe entre parenthéses. (ip1)

Les enfants attendent (apparaitre) I

du champanzé sur la scéne pour
Jouer au tennis. Son (jouer)

. semble singulier.,
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Le champanzé

Cris .

y
) Complé
ompléte par le pronom relatif convenable
Les petites balles

pisTe sur laquelle, depuis e '
Is vont présenter demain,

Conjugue les verbes ent :
F‘E ™ - a 33 .
sens. (2 pts) Parentheéses au passé simple ou & l'imparfait selon le

Au | i e (alle '
Iu moment ou Charlie (aller) quitter la piste, un autre champanzé

- _ Tout a coup irruption et (se mettre) a courir
apres &ino qui (avoir) I'air paniqué.
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Bl ESSAT (7 POINTS)
Lors d'une représentation de cirque, unaccident s'est produit sur la piste et ainterrompu
le numéro joue.

Rédige un récit au passé et a la lére personne ol tu nous racontes ce qui s'est
passé en décrivant le spectacle et en exprimant tes sentiments.
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